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町の出来事

　新型コロナウイルス感染症対策として、1人に

つき１万円分の商品券が町内の各世帯へ交付され

ました。この取組は新型コロナウイルスによる町

経済の停滞を防ぐために「令和２年度青森県新型

コロナウイルス感染症対応地域経済対策事業費補

助金」を活用して行われたものです。

　今後も町では新型コロナウイルス対策を推進し

ていきます。

　＃オンライン青森夏まつりが７月31日（前夜

祭）～８月２日の日程でインターネット上で開催

され、８月１日に今別荒馬保存会・大川平荒馬保

存会・二股荒馬保存会の３団体が出演しました。

＃オンライン青森夏まつりは新型コロナウイルス

の影響により県内の祭りが中止となっているな

か、県民を元気づけるとともに視聴者が将来青森

を訪れるきっかけにしようと民間有志が集まり開

催されたものです。

　当日はそれぞれの荒馬保存会が世界に向けて荒

馬の魅力や取組をＰＲし、約170名の方々に視聴

していただきました。

▲今別荒馬保存会の阿部聖さん（左）　　

　　　　　　　　梅田剛広さん（右）

※当日のオンライン青森夏まつりの様子はYouTubeで視聴することが
できます。

　チャンネル名：「オンライン青森体験フェス
　　　　　　　　　Online Aomori experience festival」

新型コロナ経済対策
商品券、１人につき10,000円
分が各世帯へ

＃オンライン青森夏まつり
荒馬保存会３団体が出演

7　／30

8　／1

　８月26日（水）、青森北高校今別校舎で行われてい

る農園実習が大詰めを迎え、収穫作業が行われまし

た。収穫に先立って開始式が開催され、作業の諸注

意がありました。収穫には今別こども園の園児も参

加し、高気温のなか帽子を被り、指導員の指導を受

けながら収穫作業が行われました。

　生徒達は収穫後、各班毎にじゃがいもの重さを量

り、荒馬の里活性化センターの中で豚汁を食べ、農

園実習は終了しました。
▲固唾を飲んで重量を量ります…

▲１人につき１万円分の商品券が交付されました

青森北高校今別校舎と
今別こども園、じゃがいも収穫！

今月の表紙！
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町の出来事

　８月13日午後６時から大川平地区有志による荒

馬運行が実施されました。新型コロナウイルス感

染症の影響で荒馬まつり等が中止となり、荒馬が

見られる機会が少なくなっている中で、感染リス

クが少ない地区内で運行を実施しました。当日は

テレビ電話で県外の大学生にも中継し、元気に

踊っている様子を見せていました。

　新型コロナウイルス感染症対策で密集を避ける

ために事前告知はされませんでしたが、住民は太

鼓の音が聞こえると家から出て荒馬を楽しんでい

ました。

　さざなみ公園付近の海岸において、サプライズ

で花火が約10分間打ち上げられました。この打ち

上げ花火は今別町観光協会が荒馬まつりの中止に

伴い、花火大会も中止となったことから「町民の

皆さんに花火を見せたい！」と企画したもので

す。密集を避けるために打ち上げ場所は告知され

ませんでしたが、当日は多くの町民が楽しそうに

花火を眺めていました。

　荒馬まつりにやってくる県外の大学生や卒業生

（関係人口）と大川平荒馬保存会がWeb会議シス

テム「Zoom」を使って３時間程度のオンライン交

流会を行いました。このオンライン交流会は毎年

大川平地区で荒馬の運行が終了した際に催される

交流会の代替として開催されたものです。交流会

ではお互いの現状や来年の荒馬まつりのことなど

について語り合いました。

　大川平荒馬保存会では新型コロナウイルス感染

症拡大防止に取り組みながら、県外の大学生との

関係を維持する取り組みを積極的に行っています。

▲少人数での運行でしたが大いに盛り上がりました

▲当日の交流会の様子

▲華麗な花火が夜空に打ち上げられました

大川平地区有志荒馬運行
地区に活気

真夏のサプライズ！
夜空に花火が咲く

大川平荒馬保存会
関係人口とオンライン交流会

8　／13

8　／13

8　／8
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町の出来事

外科・内科・整形外科

かにたクリニック
往診・訪問診療も

行っております。

ご相談下さい。

院長　石戸谷 孝博
〒030-1303　東津軽郡外ヶ浜町字蟹田5-2

0174-22-2333
F A X  0 1 7 4 - 2 2 - 2 2 6 6

通院の方は送迎バスを
ご利用頂けます。

詳しくはお問合せください

診療時間

AM8:30〜12 :00

PM1:30〜 5 :00

月

○

○

火

○

○

水

○

木

○

○

金

○

○

土

○

休診日　　　日曜・祝日

1:30

〜

3:00

　大川平加工グループ（代表：小鹿久子氏）

がＡＴＶ番組「いいふる（８月23日放送）」

に出演し、一球入魂かぼちゃを使った餅やあ

づべ汁などをＰＲしました。番組にはアイド

ルグループりんご娘の「とき」も出演し、大

川平加工グループの自慢の味をおいしそうに

食べていました。収録後にはテレビスタッフ

にあづべ汁等が振舞われ、「おかわりありま

すか？」という声が聞かれるなど、大人気で

した。 ▲収録の様子。テーブルには大川平加工グループの

　力作がずらり。

大川平加工グループ
ＡＴＶにりんご娘と出演

8　／23

　８月22日（土）、奥津軽いまべつ駅前広場において

奥津軽いまべつ駅おもてなしイベント第１弾バルー

ンパフォーマンス・バルーン教室が開催されました。

青森県バルーン集団「ねじりんご」の代表であり世界

公認のバルーンアーティストでもあるsawaさんの華

麗なパフォーマンスに会場は大いに盛り上がりまし

た。パフォーマンスで作られた風船は来場者にプレ

ゼントされ、来場者は嬉しそうに受け取っていまし

た。

　パフォーマンスの後にはバルーン教室が行われ、

タコの風船を作り、来場者の方々は楽しそうに風船を

触っていました。

　町では今後も新型コロナウイルス感染症対策を徹

底しながらイベントを開催する予定です。

▲キャラクターの風船をプレゼント！

華麗な技に来場者歓喜！
バルーンパフォーマンス

8　／22
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お知らせ

第11回公民館まつり中止のお知らせ

　第11回公民館まつりを10月３日（土）に開催する予定でしたが、新型コロナウイルス感染症拡大防止のた

め、今年度の開催を見合わせることとしました。

　来館者の方々の安心・安全を守るため何卒ご理解とご協力を賜りますようよろしくお願いいたします。

【お問い合わせ先】今別町教育委員会教育課　電話：0174－35－2157

　８月12日（水）に開催された秋まつり実行委員会において、新型コロナウイルスの感染が拡大している現状

や、感染防止の観点から開催は難しいとの判断に至り、９月27日（日）に開催を予定しておりました「第13回

いまべつ秋まつり」は、開催中止と決定いたしました。何卒ご理解の程お願い申し上げます。

【お問い合わせ先】いまべつ秋まつり実行委員会事務局（今別町役場産業観光課内）

　　　　　　　　　電話：0174－35－3005

第13回いまべつ秋まつり開催中止のお知らせ

９月３日（木）

９月17日（木）

９月24日（木）

※左記の日は訪問診療のため、午後の診察は先生が戻り次第行います。ご了承願い

ます。

※予定は、変更となる場合がございますので、お薬を飲み終える前に余裕を持って

おいでください。

【お問い合わせ先】今別診療所　電話：0174－35－2680

今別診療所からのお知らせ

　下記日程により、身体障害者巡回診査が行われます。受診希望の方は役場町民福祉課までご連絡ください。

１．対象者　◎既に身体障害者手帳の交付を受けていて障害程度の再認定が必要な人

　　　　　　◎障害に変化があり、障害等の変更・医療を必要とする人

　　　　　　◎補装具の申請・修理等を必要とする人

　　　　　　◎新たに身体障害者手帳の交付を受けたい人（注）脳卒中発病後３ヵ月未満の方は除く

２．持参物　〇身体障害者手帳（所持者のみ）

　　　　　　〇健康保険証等（手帳交付のための診査を受ける場合）

　　　　　　〇かかりつけ医の紹介状やレントゲン写真等病名、治療の状況等のわかる書類

　　　　　　〇印鑑

３．新型コロナウイルス感染症対策

　　診査当日は以下のことにご協力ください。

　　　・診査会場ではマスクを着用すること

　　　・診査当日は、朝、体温を測定し、発熱や風邪症状がある場合は受診しないこと

　　　・診査会場で体温を測定し、37.0℃を超える場合は受診できない場合があること

４．診査期日及び会場

診査期日 障害部位 会　　　　場 申込締切日

10月９日（金） 肢体不自由 青森市福祉増進センター　しあわせプラザ ９月25日（金）

　　※当日受付時間　９：00～10：30

　　※送迎運行時間等については、後日受診申込者に連絡いたします。

【お問い合わせ先】今別町役場町民福祉課　電話：0174－35－3004

令 和 ２ 年 度 身 体 障 害 者 巡 回 診 査 に つ い て
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お知らせ

　県では、インターネットによる法人県民税・法人事業税又は特別法人事業税又は地方法人特別税の電子申告

の受付を行っています。

　詳しくは県ホームページ（http://www.pref.aomori.lg.jp/life/tax/009_eltaxindex.html）をご覧ください。

【お問い合わせ先】東青地域県民局県税部課税第一課　電話：017－734－9972

１．保険料は納期限内に納めましょう

　　保険料を滞納すると、通常より有効期限が短い保険証（短期被保険者証）が交付されることがあります。

　　納付書で納めている方には、納め忘れがなく、納めに出向く手間も省ける口座振替をお勧めします。口座

振替を希望される方は、役場後期高齢者医療係までご相談ください。

２．かかりつけ医・かかりつけ薬局を持ち、お薬手帳は１冊にまとめましょう

　　「かかりつけ医」があると、体質や持病を理解した上で助言してくれたり、必要に応じて専門医を紹介し

てくれたりするので安心です。

　　また、「かかりつけ薬局」があると、薬歴（薬の服用記録）管理や飲み合わせによる副作用の防止、多剤

処方による健康被害のリスク軽減など、健康管理をサポートしてくれます。

　　複数の「お薬手帳」は、１冊にまとめて管理しやすくしましょう。

【お問い合わせ先】今別町役場町民福祉課　後期高齢者医療係　電話：0174－35－3003

法人県民税・法人事業税・特別法人事業税又は地方法人特別税の電子申告について

後 期 高 齢 者 医 療 保 険 者 の 皆 様 へ

戦没者等のご遺族の皆さまへ  〜第１１回特別弔慰金が支給されます〜

〇請求期間　

　令和２年４月１日から令和５年３月31日まで

〇支給対象者　

　令和２年４月１日（基準日）時点で「恩給法による公務扶助料」や「戦傷病者戦没者遺族等援護法による遺

族年金」等を受ける方（戦没者等の妻や父母等）がいない場合に、次の順番による先順位のご遺族お一人に支

給します。

戦没者等の死亡当時のご遺族で

１．令和２年４月１日までに戦傷病者戦没者遺族等援護法による弔慰金の受給権を取得した方

２．戦没者等の子

３．戦没者等の　①父母　②孫　③祖父母　④兄弟姉妹　

　※戦没者の死亡当時、生計関係を有している等の要件を満たしているかどうかにより、順番が入れ替

わります。

４．上記１～３以外の戦没者等の三親等内の親族（甥、姪等）

　※戦没者等の死亡時まで引き続き１年以上の生計関係を有していた方に限ります。

〇支給内容

　額面25万円、５年償還の記名国債

　（国債の償還金は、令和３年から年５万円ずつ支払を受ける事ができます。）

〇請求窓口

　今別町役場町民福祉課

〇留意事項

　・特別弔慰金は、ご遺族を代表するお一人が受け取るものです。ご遺族間の調整は、記名国債を受け取った

方が責任を持って行うことになります。

　・請求期間を過ぎると請求できなくなりますので、ご注意ください。まだ請求手続きを行っていない方は早

めに手続きを行ってください。

【お問い合わせ先】青森県健康福祉政策課保護・援護グループ　電話：017－734－9278

　　　　　　　　　今別町役場町民福祉課援護係　　　　　　　電話：0174－35－3003
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お知らせ

青森

９月10日〜16日は自殺予防週間です。

　自分だけでは解決できない悩みや苦しみを感じたら、まずは誰かに相談してみませんか。

　また、電話では相談しづらい方には、ＬＩＮＥやオンラインチャットなどでの相談窓口（ＳＮＳ相談）、法

律、金融などの専門機関に相談されたい方向けの相談窓口（その他の相談）もありますので、詳しくは厚生労

働省ホームページをご覧ください。

【お問い合わせ先】今別町役場町民福祉課　電話：0174－35－3004

自 殺 対 策 に 関 す る お 知 ら せ

産 前 産 後 期 間 の 保 険 料 の 免 除 に つ い て

＜産前産後期間の免除制度とは＞

　国民年金第１号被保険者の産前産後期間の保険料を免除し、産前産後免除の期間は年金を受けるための期間

として計算されるうえ、老齢基礎年金額に満額が反映されます。

　＊産前産後期間とは、出産の予定日（又は出産の日）の属する月の前月（多胎妊娠（双子等）の場合は３月

前）から出産予定月等の翌々月までの期間です。

＜対象となる方＞

　妊娠85日（４か月）以上の分娩（死産、流産、早産、人工妊娠中絶を含む）をした者のうち、産前産後期間

に第１号被保険期間を有する者が対象です。

　詳しい内容については、役場国民年金係または青森年金事務所へお問合せ下さい。

【お問い合わせ先】日本年金機構青森年金事務所　お客様相談室　　電話：017－734－7498

　　　　　　　　　今別町役場町民福祉課　国民年金係　　　　　　電話：0174－35－3003

青森県市町村振興協会からのお知らせ
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町長室からこんにちは

　町民の皆さまこんにちは！　町長の中嶋です。

　お盆前から急に暑くなり、40度を超える猛暑日の続いている地域

もあり、熱中症による死者も多く出ておりましたが、皆様はお身体

大丈夫でしょうか？ 今年はねぶた祭りも中止、お盆の帰省もまま

ならない状況下でしたがご家族の皆様とは連絡を取りましたでしょ

うか？

　全国いろんな観光地に様々なスタイルで旅行なさっている方々も

いらっしゃいましたが、当町の高野崎、鋳釜崎にも多くの他県ナン

バーの車が見られました。屋外ということで少しは安心感をもって

楽しんでいらっしゃるのかなあとも思いました。まだまだ先の見え

ない状況の新型コロナウイルス感染症ですが、９月には薬がおよそ６千万本確保され、年明けの１月

にはワクチンも…との情報が入ってきております。医療関係から優先的になろうかと思いますが一日

も早い開発が望まれます。

感染症下における先進ソリューションによる避難所開設の実証検証

　８月31日に先進ソリューション（解決策）による避難所開設の実証検証が行われました。この広報

が皆様の手元に配布されるころには終わっておりますが、これからの時代に対応した先進の技術を避

難所に活用していくということで多くの企業や関係団体が避難所の在り方等について披露、紹介をし

てくださいました。日本全国でいつどこで起こるかわからない災害時に対応するために今別で行われ

た実証検証が役に立ってくれれば幸いです。因みに会場に来られなかった方々のために内容を少し紹

介します。

①ＡＩによる検温装置

②自動車等の外部からの給電装置

③停電、断水時にも使える循環型水洗トイレ

④オゾン発生装置（避難所に入る前に殺菌消毒）

⑤アース製薬による最新消毒剤ＭＡ－Ｔ

⑥紫外線照射装置

⑦あおもり藍を活用した衛生商品

⑧三菱ケミカルによる各種衛生用品、食品長持ちシート

⑨殺菌性の床（光触媒フローリング）

⑩殺菌性の床塗料（光触媒コーティング）

⑪三密対策、換気状況測定

⑫ポータブル電池と一斉に使えるWi-Fi（無線ＬＡＮ）

町 長 室 か ら 　 こ ん に ち は町 長 室 か ら 　 こ ん に ち は
「町長のつぶやき」
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町長室からこんにちは

⑬タッチしない空中タッチパネル

⑭小型超高効率光触媒空気清浄機

⑮最新の避難所ベッド

等のいろんな感染予防を考えた実証検証となりました。災害は無いに越したことはありませんが、も

しもに備えていかなければならないこともまた現実ではないかと思っております。当町の避難所も含

めて手段も経路も訓練として行っていかなければなりません。今後しっかりと計画してまいりますの

で町民の皆さま方のご協力をお願いいたします。

お盆、花火

　全国的にもそうですが当町でも寂しいお盆となってしまいました。

　帰省もままならない中でしたが何とか皆さまに元気を出していただこ

うと思い、13日にサプライズで花火を打ち上げましたがいかがでしたで

しょうか？毎年恒例の海峡花火大会も中止になりましたし、規模は本当

に縮小したものでしたが隣町の方からも良かったとのお言葉をいただい

ておりました。これからもイベント中止の代替を何かないものかといろ

いろと考えてまいります。

　「町民の皆さまに少しでも元気を！！」と思い頑張ってまいります。

商品券配布

　春から続いた休業要請や自粛等で町の事業者や商店、飲食店が大きな打撃を受けている中にあって

少しでも町の経済循環に貢献したいとの想いから全町民に１万円分の商品券（今別町内のみで使用

可）を配布いたしました。中には現金でとおっしゃる方もおりましたが、現金では他の市町村にお金

が落ちる可能性が否定できません。大事な町のお金ですので町内にと思い商品券にしました。

　お盆前の配布ということで大変喜ばれました。まだ受け取っていない方は役場にお知らせくださ

い。

最  後  に

　暑さ寒さも彼岸までと言いますが、まだまだ暑い日が続きますので

町民の皆さまにはくれぐれもお身体に健康に留意されますように心か

ら願っております。私も町のため、町民の皆さまのために一生懸命頑

張ってまいりますのでお気づきの事がございましたら役場にお知らせ

ください。

町 長 室 か ら 　 こ ん に ち は町 長 室 か ら 　 こ ん に ち は
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お知らせ

 このコーナーは、町の活性化に取組んでいる人、ＰＲ活動等に励んでいる人、事業等を展開し様々な分

野で活動・活躍している人など、今別町在住の個人・団体の取組みを取材し紹介していくコーナーです。

聞いでけろ〜！わぁだぢの
取組

わぁだぢの
取組

第24弾

　第24弾は袰月地区への移住者であり、町内唯一のグラフィックデザイナーである依田 絵里（よだ えり）さ

んを取材し、グラフィックデザイナーになったきっかけや仕事の内容について伺いました。

【質問１】

　依田さんが今別町に移住したきっかけを教えてください。

【回答１】

　直接的なきっかけは結婚です。元々は七戸町に住んでいまし

たが、ハンデを持っている弟にとって、より福祉が充実してい

る外ヶ浜町に私と母と弟の家族３人で移住しました。外ヶ浜町

でグラフィックデザイナーとして開業してから、営業も兼ねて

外ヶ浜町のイベントに参加していたところ、出店をしていた現

在の夫と出会い、結婚を機に今別町に移住しました。

【質問２】

　なぜグラフィックデザイナーになろうと思いましたか。

【回答２】

　小さい頃から絵を描いたり、何かを作るのが好きで得意でした。私もそうでしたが、絵が好きな子は大体

はイラストレーターを目指すかと思います。文系の大学進学後もイラストレーターの夢を諦めることができ

ず、貯金を使って専門学校に通っていたのですが、教師の方々から「あなたはイラストレーターというよ

り、グラフィックデザイナーの適正がある。」と言われたことがきっかけでした。

　イラストレーターの他にもデザインに携われる仕事がたくさんあるというのは専門学校に行ってから学ん

だことですし、今になってもグラフィックデザイナーを勧めてくれた教師の方々には感謝しています。

【質問３】

　グラフィックデザイナーとはどのようなお仕事ですか。

【回答３】

　簡単に言うと企業の広告をデザインする仕事です。企業のポスターやチラシがわかりやすいところです

が、商品のパッケージや企業等のロゴマークも手掛けます。企業から依頼があり、打ち合わせや聞き取りを

し、データを作ります。データを作ったら企業に見てもらい、修正したデータを作って…という作業を数回

繰り返します。デザインによって企業のイメージを左右することもあるので緊張する仕事です。

【質問４】

　グラフィックデザイナーのやりがい・大変なところを教えてください。

【回答４】

　まず、依頼をいただけなければ仕事ができない仕事なので、常に結果を

出さなければいけないのが大変です。お金をいただいて仕事をするので、

私がパッケージ等のデザインを手がけてから売れなくなった…ということ

になれば次はありません。しかし、お客様が自分が作ったものを気に入っ

てくださったり、私がデザインしたものが売れたという話を聞くと安心し

ますし、やりがいがあったと感じます。

【質問５】

　今別町の好きなところはありますか。

【回答５】

　住民同士が仲良しなところがいいですね。昨年の秋まつりや冬のリヒトのイベントに参加したときに、

「何でも楽しそうに協力してやっているなー」と感じました。

～町民の皆さんへ～

　グラフィックデザイナーという仕事は自宅でも出来るので、自宅で仕事をすることが多いのですが「あんまり

外に出てこないからいないのかと思った」とお声がけいただくことがたまにあります（笑）

　私はちゃんとここにいますのでぜひお気軽に訪ねにきてくださいー！

「Emold design（エモルド デザイン）」

依田絵里さん

▲依田さんがデザインした

トートバッグ　　　　
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お知らせ・今べつの昔話っこ

34
年
４
月
３
日
に
開
催
さ
れ
た
臨

時
町
議
会
で
、
①
旧
校
舎
跡
に
今

別
小
学
校
を
新
築
す
る
②
中
学
校

は
旧
一
本
木
村
村
元
地
区
に
新
築

す
る
こ
と
に
決
ま
っ
た
─
─
が
、

２
か
月
た
っ
た
６
月
に
な
っ
て
も

着
工
さ
れ
な
か
っ
た
。

　

８
か
月
後
の
12
月
23
日
に
今
別

小
学
校
校
舎
が
現
在
地
に
落
成
。

今
別
中
学
校
は
翌
年
の
昭
和
35
年

２
月
20
日
に
移
転
し
授
業
が
開
始

さ
れ
た
。　

　

２
か
月
前
の
４
月
30
日
、
町
長

選
挙
が
行
わ
れ
、
中
嶋
久
吉
氏
が

２
代
町
長
に
当
選
し
た
。
前
職
の

中
井
芳
二
郞
氏
と
の
差
が
３
１
４

票
で
あ
っ
た
。
任
期
は
昭
和
34
年

５
月
１
日
か
ら
昭
和
38
年
４
月
30

日
ま
で
。

　

今
別
町
外
一
か
村
学
校
組
合
立

今
別
高
校
は
昭
和
30
年
12
月
15
日
、

西
田
ヶ
丘
に
新
校
舎
が
落
成
し
た
。

当
時
の
役
場
は
財
政
的
に
厳
し
い

時
で
あ
っ
た
の
で
、
新
校
舎
建
築

費
用
が
工
面
で
き
な
か
っ
た
。
そ

こ
で
初
代
校
長
の
神
守
夫
氏
が

「
わ
か
っ
た
。
な
ら
ば
私
た
ち
で

校
舎
づ
く
り
を
し
よ
う
で
は
な
い

か
」
の
声
に
教
職
員
、
生
徒
、
今

別
青
年
団
員
等
も
協
力
し
、
土
地

の
造
成
等
に
協
力
し
た
。

　

役
場
で
は
、
こ
の
学
校
関
係
者

等
の
熱
意
に
動
か
さ
れ
、
県
等
の

関
係
者
に
事
情
を
説
明
し
、
予
算

化
に
結
び
つ
い
た
。
同
校
の
勤
労

精
神
が
こ
こ
で
醸
成
さ
れ
た
。　

　

役
場
も
火
災
に
よ
り
、「
広
報

い
ま
べ
つ
」
は
、
昭
和
32
年
７
月

号
か
ら
昭
和
35
年
２
月
号
ま
で
休

載
と
な
っ
た
。
火
災
後
、
役
場
は

現
在
地
に
移
り
、
仮
設
の
役
場
を

造
成
し
、
執
務
体
制
を
と
っ
た
と

い
う
（
古
老
の
話
）
。

　

ち
な
み
に
昭
和
29
年
の
火
災
で

今
別
村
役
場
（
元
法
務
局
出
張
所

付
近
に
あ
っ
た
）
も
焼
け
た
が
、

完
成
後
数
年
で
役
場
も
焼
失
し
た

こ
と
に
な
っ
た
。

　

４
か
月
後
の
９
月
に
は
、
台
風

に
よ
り
、
火
事
、
台
風
で
２
回
も

災
害
に
あ
っ
た
山
の
上
住
民
も
い

た
、
と
い
う
。

今別小・中学校新築
裏には火災による焼失が

No. 35

▲昭和29年９月26日、台風15号が今別を襲う。

　台風が去った後の山の上付近の様子。役場庁舎

　らしき建物が見える

　

時
は
昭
和
34
年
。
５
年
前
の
昭

和
29
年
５
月
11
日
の
今
別
村
大
火

に
よ
り
役
場
、
青
森
工
業
高
校
今

別
分
校
、
法
務
局
出
張
所
、
大
仏

堂
が
焼
失
し
た
。
大
仏
堂
は
今
の

今
別
観
音
堂
の
向
か
い
、
元
今
別

保
育
園
の
辺
り
に
あ
っ
た
。

　

４
年
後
の
昭
和
33
年
12
月
24
日
、

今
別
小
学
校
・
今
別
中
学
校
併
置

校
舎
が
失
火
に
よ
り
焼
失
。

　

こ
の
火
事
に
よ
り
焼
失
し
た
今

別
小
・
中
学
校
の
新
築
を
巡
っ
て

町
議
会
が
も
め
て
い
た
が
、
昭
和

（
参
考
資
料
＝
広
報
い
ま
べ
つ
、
東
奥

年
鑑
、
い
ま
べ
つ
物
語
、
今
別
町
60

周
年
記
念
誌
）

オ ユ ン の 部 屋

　町民の皆さんこんにちは、ＣＩＲの「オユン」です。残暑の厳しい中いかがお過ごしでしょうか？

　今月は、先月紹介した「2008北京オリンピックボクシングバンタム級金メダリスト」の「Ｅ.バダルオーガ

ン氏」と同い年（35歳）であり、これもまた「2008北京オリンピックボクシングライトフライ級銀メダリス

ト」の「Ｐ.セルダンバ氏」について紹介します。

　「Ｐ.セルダンバ氏」は ｢Ｅ.バダルオーガン氏」と同じく、貧困のゲル地区出身です。ゲル地区には、不良

が多く小柄な彼が（身長164センチ・体重48キロ）身を守る術として15歳の時にボクシングを始めたのがきっ

かけでした。

　その後きびしい練習を重ね、めきめきと腕を上げ、国内外の大会に多く出場し、そして遂に、23歳「2008北

京オリンピック」で見事銀メダリストに輝きました。「2008北京オリンピック」では、ボクシング競技で

「Ｅ.バダルオーガン氏」２人で金・銀と２つのメダルを獲得しモンゴル人に大きな喜びを与えました。

　その後、世界選手権「2009ミラノ」では金・「2011アゼルバイジャン」では銅とそれぞれメダルを獲得する

活躍を見せ、27歳の若さで現役を引退しました。

　現在では、モンゴルオリンピック協会専属のボクシングチームの監督として、オリンピアンの育成に携わっ

ています。

　それでは、町民の皆さんこれからも暑い日が続きますので水分を十分にとって、お体に気を付けてお過ごし

ください。

　ごきげんよう～
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【お問い合わせ先】ふれあい文庫　電話：0174－31－5140

ふれあい文庫から８月入荷図書を紹介

町の元気な子ども達
「今別小学校６年生」①氏名　②出身地区　③将来の夢

① 成
なり

田
た

　祥
やす

久
ひさ

② 今別

③ 釣りをする人

今別町ふれあい福祉センター９月の相談日のご案内

お悔やみ申し上げます

宮本　吉雄さん　（84）村元
相内　てるよさん（92）大川平

今別町の姿
（令和２年７月31日現在）

面　積　  125.27㎢

人　口　2,529人（−４）

　男　　1,216人（−２）

　女　　1,313人（−２）

世帯数　1,411　（＋１）
（　）内は前月比

戸籍の窓口 （７月１日から７月31日までの届出分）
※ご家族から了承を得た方になります。

一般相談　日常のあらゆる心配ごと悩みごと・・・など

相談種別 相　談　日 相 談 時 間 相　談　員

電 話 相 談
毎週月曜日
　〜金曜日

10：00
 〜17：00

社 協 職 員

※土、日及び祝祭日は対応できませんのでよろしくお願いします。

専門相談　専門相談員による相談

相談種別 相談内容 相談日 相談時間 相談員

法律相談
借金、離婚、財産
相続、土地登記
等に関する相談 

９月15日（火）
13：30
〜16：30

弁 護 士

※相談を予定している方は、事前に予約をお願いします。

　当日の来所は電話でお知らせ願います。

※会場は開発センターで行います。

【お問い合わせ先】社会福祉法人　今別町社会福祉協議会

電話：0174－35－3081

町の行事予定（令和２年９月１日〜10月31日）
※行事予定名・開催場所・担当を掲載しています。

イ マ ダ ス

９　月

８日（火） 集団健診（多目的集会所）� 【町民福祉課】
12日（土） 集団健診（開発センター）� �【町民福祉課】
19日（土） 東郡中体連秋季大会～20日（日）まで

30日（水） 国民健康保険税第２期納期限� 【税務会計課】介護保険料第２期納期限� 【町民福祉課】
10　月

７日（水）
乳幼児健診（開発センター）� 【町民福祉課】
フッ素歯面塗付� 【町民福祉課】
（午前：今別こども園　午後：開発センター）

13日（火） 健診結果説明会� 【町民福祉課】
（午前：大川平文化会館　午後：袰月会館）

14日（水） 健診結果説明会（開発センター）�【町民福祉課】
17日（土） 今中祭一般公開日（今別中学校）
18日（日） 今中祭（今別中学校）

23日（金）
健診結果説明会� 【町民福祉課】
（午前：多目的集会所　午後：開発センター）
今高祭荒馬運行

24日（土） 今高祭一般公開日（今別校舎）�
31日（土） 今別小学校学習発表会（今別小学校）

※ 中止となった行事 ※
9 月 6 日（日）第28回青森県民駅伝競走大会
9 月13日（日）第６回「荒馬の里」田園マラソン大会�【教育課】
9 月18日（金）第39回社会福祉大会と敬老の集い�【社会福祉協議会】
9 月27日（日）いまべつ秋まつり� 【産業観光課】
10月 3 日（土）公民館まつり� 【教育課】
10月17日（土）知内交流30周年記念式典� 【企画財政課】

　１学期で頑張ったことは１年生をむかえる会です。
１年生をむかえる会では、１年生を楽しませようと
色々な演技をしたり、だれがやっても楽しいゲームを
提案したりしてみて、１年生やみんなを喜ばせまし
た。これからの行事でも色々な人を喜ばせられるよう
に様々なアイデアを出したいです。

　午前中はお子様のカットや女の子の髪の結い方のポイン

トについて講師をお招きし、教えていただきます。午後は

自由遊びとなります。皆さんのご参加お待ちしています！

　日時：９月10日（木）午前10：00～12：00

　　　　　　　　　　　午後13：00～15：00

【お問い合わせ先】今別こども園　電話：0174－35－2128

　　　　　　　　　今別町教育委員会　電話：0174－35－2157

子育てサロンほっとケーキだより

発行/青森県今別町　　　編集/企画財政課 ☎0174-35-3012　FAX0174-35-2298

電子版の広報いまべつが読めます → 今別町ホームページ  http://www.town.imabetsu.lg.jp/gyousei/kouhou/

９月の朝夕の放送

太
おお

田
た

　蘭
らん

花
か

さん

（今別小２年：山崎）

編
集
後
記

　
春
ま
つ
り
・
荒
馬

ま
つ
り
に
引
き
続
き

秋
ま
つ
り
も
中
止
と

な
っ
て
し
ま
い
ま
し

た
。
荒
馬
ま
つ
り
が

中
止
と
な
っ
た
時
、

「
秋
ま
つ
り
こ
そ

は
！
」
と
意
気
込
ん

で
い
た
方
も
多
か
っ

た
だ
け
に
大
変
残
念

で
す
。
新
型
コ
ロ
ナ

ウ
イ
ル
ス
感
染
症
も

収
束
が
見
え
ま
せ
ん

が
、
日
々
の
対
策
を

し
っ
か
り
と
継
続
し

て
い
け
れ
ば
と
思
い

ま
す
。
来
月
号
も
よ

ろ
し
く
お
願
い
い
た

し
ま
す
。

��

（
広
報
担
当
：
東
）

「夫の骨」（矢樹純）

「ライオンのおやつ」（小川糸）

「スワン」（呉勝浩）

「じんかん」（今村翔吾）


